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The students are an integral part of the institution. In order to capture the experiences
of students for the academic session 2020-2021. a questionnaire of 30 parameters has been
framed and forwarded online. The questionnaire of the survey includes 30 questions to which
responses are given by the students of the institution with the help of Google Forms. The
survey components include an institute level feedback on infrastructure and leamning

experiences. Student Satisfaction Survey was conducted during the month of March 2024

The Pandemic Covid - 19 has enormously affected teaching - learning process for the
couple of years. We were unable to take physical classes. The students who take admission in
our institution come from economical disadvantaged class of the society. So they do not have

smart mobiles and internet facilities available at their end. So we received SSS from very few

students. The details of the SSS are given below.

The outcome of the survey will help to reach the objective of the institution. This will
also help to initiate remedial action to improve the facilities whenever and wherever it is

required. The result of the survey will provide a base to plan for the future.

Totally 118 students responded to Student Satisfaction Survey. The analysis of the
survey conducted shows that 97 students were highly satisfied on the Teaching Learning

Process of the institution. Students have expressed satisfaction over the syllabus covered in
their classes and laboratories.

The survey questions include the parameter like facilities, syllabus, redressal of
grievances, course outcomes and related activities in the college revealed that the students are
highly satisfied. At the same time the students highly appreciated and satisfied with the
implementation of learning outcome based curriculum which includes communicatiop of
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Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
118 responses

® Yes
® No

Age

118 responses
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Gender

118 responses

® Male
@® Female




What degree program are you pursuing now?

118 responses

Which class are you in?
118 responses

Which Semester are you in now?

118 responses

50.8%

@ Bachelor's
@® Master's

@®BA

@ B.Com Marathi medium
@ B.Com English Medium
@B.CCA

@ M.A. English

@® M.AMarathi

® vcm

® M.Com

@ Ist & IInd semester
@ Il rd & IV th semester
@ V th & VIth semester



How much of the syllabus was covered in the class?

118 responses
@ 85to 100%
17.8% @® 70to 84%
@ 5510 69%
@ 30t054 %
@ Below 30%

39.8%

How well did the teachers prepare for the classes?
118 responses

@ Thoroughly
@ satisfactorily

@ Poorly
49.2% / @ |ndifferently
A @ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate?

118 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just Satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very Poor Communication




The teacher’s approach to teaching can best be described as

118 responses
@ Excellent
@® Very Good
@ Good
A ® Fair
I @ Poor

Fairness of the internal evaluation process by teachers.
118 responses

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Some times unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
Was your performance in assignments discussed with you?
118 responses
@ Every time
@ Usually

@ Occasionally /Sometimes

@ Rarely
@ Never




Does the institute take active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.
118 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@® Rarely

@ Never

Does the institution provide multiple opportunities to learn and grow ?
118 responses
@ Significantly
@® very well
@ moderately
@ Marginally
42 4% @ Not atall

Do teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes?
@ Every Time
14.4% ® Usually
@ Occasionally /Sometimes
@ Rarely
‘ @ Never

118 responses




Does your mentor take a necessary follow-up with an assigned task to you?

118 responses
@ Every Time
@ Usually
@ Occasionally /Sometimes
@ Rarely
@ | don't have a mentor
48.3%

Do the teachers illustrate the concepts through examples and applications?

118 responses
@® Every Time
@ Usually
4 @ Occasionally /Sometimes
@ Rarely
‘ y— | ® never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
118 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ partially

@ slightly

@ unable to




The institution makes efforts to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.

118 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

) @ Disagree
s — | @ Strongly disagree

Does the institute / teachers use student centric methods such as experiential learning,

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences?
118 responses

@ To a great extent
@ Moderate

(@ Some what
@® Very Little
z— | ® Notatal

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
118 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills

to make you ready for the world of work.
118 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what
@ Very Little
@ Not at all

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
118 responses

@ Above 90%
® 70-89%
® 50-69%
@ 30-49%
@ below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

118 responses
@ Strongly agree
® Agree
@ Neutral
44.9% / @ Disagree
P — | @ Strongly disagree




Write your name. Age | Gender
Anshu yadav 18 | Male
Shubham Raju Wanjari 21 | Male
Komal sanjay khandale 20 | Female
Amit Tembhurkar 19 | Male
Ghaparna rajkumar nagpure 20 | Female
Kiran Modak 28 | Female
Astik Gopal Therkar 20 | Male
Sarthak Rajesh Moze 20 | Male
Pankaj Prithyani 20 | Male
Pritesh ramdas Dadmal 20 | Male
Ajay shahu 20 | Male
Ishita Mankar 20 | Female
Nishant 21 | Male
Milind dhanraj dakhole 21 | Male
Shalu Meshram 21 | Female
Shubham Thakare 20 | Male
Khushal pandit 19 | Male
Harshal Dhapade 18 | Male
pratik jais 20 | Male
Dipak 21 | Male
pankaj ramdinesh soni 21 | Male
Diksha Rameshrao khadse 24 | Female
Ajay sondhiya 19 | Male
Saurabh Admane 19 | Male
Anjali Naresh Dhargawe 20 | Female
Aparna .V. Choudhary 47 | Female
Vedant wankhade 19 | Male
Akansha sanjay Adagale 18 | Female
Manthan Sangesh Sankale 21 | Male
Shweta Deepak Dhandrave 18 | Female
Ambika Gupta 18 | Female
Vishal kaware 19 | Male
Shubham Shednake 20 | Male
Priyanka kulat 35 | Female
Chetana Dhuware 21 | Female
PALLAVI RUPESH GOKHALE 18 | Female
Renuka Chandrashekhar Hukre. 20 | Female
Mitali 22 | Female
Sarthak manwatkar 19 | Male
Divyashri satyawan patil 18 | Female




PALLAVI RUPESH GOKHALE 18 | Female
Puja katekhaye 18 | Female
Akash Komalchand Borkar 18 | Male
Sanchita Paulzagde 21 | Female
Ritik. M. Tripathi 19 | Male
Ankit Hariprasad Pancheshwar 19 | Male
Shital yograj meshram 20 | Female
Kajal Saragdwari 21 | Female
Nikita sindhiya 18 | Female
Jagannath Muduli 23 | Male
Sadhana babulal Sondhiya 20 | Female
Pratik thakre 22 | Male
Pooja joshi 22 | Female
Mamta raneshrao kawale 42 | Female
Mahima dhekale 18 | Female
Rashmi Shende 18 | Female
Harshal Lahabar 19 | Male
Isha moreshwar kakade 18 | Female
Pruthvi awaghad 21 | Male
Isha moreshwar kakade 18 | Female
Shivani Choudhary 21 | Female
Nikita hemane 21 | Female
Saurabh Gupta 21 | Male
Kaustubh Durgesh Gaikwad 25 | Male
Sejal Ashok Kumbhre 20 | Female
Savita Gyani kumre 19 | Female
Triveni Ram 19 | Male
Bhairavi wasulkar 22 | Female
Mangesh 18 | Male
Neha bopche 22 | Female
Ujwal Gujar 23 | Male
Gunjan Ranglani 21 | Female
Komal G lede 20 | Female
Aniket Telrandhe 22 | Male
Sahil mahajan 20 | Male
Ashutosh pande 24 | Male
Vaishnavi Prakash Karankar 20 | Female
Gajanan Datta Jadhav 23 | Male
Pravesh Ashok Dhuware 20 | Male
Sadhana babulal Sondhiya 20 | Female
Anuradha Paul 23 | Female




Yuvraj G Thote 19 | Male
Sadhana babulal Sondhiya 20 | Female
Ashwini Bhise 23 | Female
Roshit 20 | Male
Shrikant Raut 20 | Male
Shilpa shahu 18 | Female
Deepali Banargee 21 | Female
Prathamesh Suresh khandare 19 | Male
PRATIK TALANKAR 19 | Male
Payal sanodiya 20 | Female
Tanay sonwane 18 | Male
Shweta pandhare 21 | Female
Varshij ramesh lasunte 18 | Male
Akhil nitnaware 23 | Male
Akhil nitnaware 23 | Male
Dileep Upvanshi 21 | Male
Kalash shah 19 | Female
Akanksha yadav 19 | Female
Akanksha Yadav 19 | Female
Janhavi Nitin Dhomne 19 | Female
aakash sahu 21 | Male
Rutuja Deepak Shende 18 | Female
Sejal Pramod Bawangade 18 | Female
Manoj Dwivedi 18 | Male
Pooja Sharma 18 | Female
Vipul Yelekar 21 | Male
Raj pawar 20 | Male
Manasi Kiran bagde 18 | Female
Pranay ingale 19 | Male
Priyanka Anand Wadatkar 29 | Female
Priyanka Bansod 18 | Female
Priyanka pawar 32 | Female
Sai Krishna soman 19 | Male
Pratik 21 | Male
dheeraj 34 | Male
Shrikant Raut 20 | Male
Brijesh Gadgil 21 | Male







